

## MHD Klášterec nad Ohří se integruje do Dopravy Ústeckého kraje

### Základní informace:

Od 01. 07. 2023 bude MHD Klášterec nad Ohří zapojena do integrovaného dopravního systému Dopravy Ústeckého kraje (dále jen „DÚK“). S jednou jízdenkou DÚK tak bude možné i v Klášterci nad Ohří přestupovat mezi stávajícími linkami MHD, zelenými autobusy DÚK a vlaky.

Jízdenky DÚK lze zakoupit v mobilní aplikaci DÚKapka, přímo v autobusech MHD Klášterec nad Ohří, zelených autobusech a vlacích.

Nové karty DÚK si mohou všichni zájemci od 6 let (děti do 6 let věku jezdí zdarma) pořídit na vlakovém nádraží ČD (Nádražní 44), žádosti se podávají přímo u pokladen.

Vydání personifikované (osobní) karty trvá 21 dní, je vázaná na uživatele (je tedy nepřenosná) a musí ji mít osoba, které budou chtít jezdit na časový kupón a mají nárok na nějakou slevu. K žádosti je potřeba doložit fotografii pasového formátu zobrazující aktuální podobu žadatele. Fotografické služby nabízí například kulturní centrum, případně si lze pasovou fotografii vytisknout z různých paměťových medií přímo na prodejně Drogerie Teta v Polní ulici.

Anonymní (přenosná) karta je připravena k přímému prodeji na pobočce, cestující tedy může odcházet ihned s touto kartou. Na tuto kartu lze nahrát časové kupóny, u kterých cestující neuplatňuje žádné slevy, případně lze na ní nahrát hotovost a kartu používat jako elektronickou peněženku.

Cena obou variant je 95,- Kč.

Jako alternativu ke klasické dopravní kartě DÚK lze využít mobilní aplikaci DÚKapka (pro zakoupení jednotlivých i časových jízdenek).

Pro 7 a 30 denní časové kupony není dopravní karta DÚK potřeba, cestující mohou využívat papírové časové kupony.

Staré karty Autobusů Karlovy Vary, používané dosud v MHD Klášterec nad Ohří, budou po přechodnou dobu platit i nadále, ale pouze ve dvou našich linkách MHD a pouze po dobu platnosti již zakoupených časových kupónů. Kontrola karet bude od 01. 07. po přechodnou dobu prováděna pouze vizuálně (nový odbavovací systém neumožní jejich čtení).

Současní vlastníci původních karet (převážně senioři nad 65 let) si budou moci požádat zdarma o vydání nové dopravní karty DÚK na městském úřadě v Klášterci nad Ohří. Sběr žádostí bude probíhat v kanceláři č. 206 na odboru místního hospodářství, dopravy a životního prostředí, případnou návštěvu je však potřeba předem domluvit. A opět bude třeba k žádosti doložit fotografii pasového formátu zobrazující aktuální podobu žadatele. Kontaktní osobou je Ing. Libor Kocáb, e-mail: [kocab@muklasterec.cz](mailto:kocab@muklasterec.cz), tel. 474 359 680.

Od 01. 07. 2023 nebudou akceptovány stávající elektronické peněženky. Cestující, kteří je využívali, však o své peníze nepřijdou. Způsob a termíny výplaty peněz se v současné době řeší s dopravcem, veřejnost bude následně informována.